

NIKE BASKETBALL TEAM BROCHURE 2016 に関するお詫びと訂正

この度、NIKE BASKETBALL TEAM BROCHURE2016 において、記載の一部に誤りがありました。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

対象カタログ：NIKE BASKETBALL TEAM BROCHURE 2016

訂正内容：

■2 ページ

・2 ページに記載の商品は生産期間 4 週間、初回オーダーは 5 枚、追加は 1 枚よりお申し込みを承ります。

・ナイキ ハイパー エリート カスタム ディスラプション ショーツの品番

【誤】 807644

【正】 807634

・ナイキ ハイパー エリート カスタム ディスラプション ショーツの股下サイズ

【誤】 28cm

【正】 23.4cm

・ナイキ エリート カスタム クロスオーバー ショーツの股下サイズ

【誤】 28cm

【正】 23.4cm

■3 ページ

・3 ページに記載の商品は生産期間 2 週間、初回オーダーは 5 枚、追加は 1 枚よりお申し込みを承ります。

■4 ページ

・ナイキ ナショナル バーシティージャージの価格

【誤】 ¥5,500+消費税

【正】 ¥3,500+消費税

・ナイキ リーグ リバーシブルショートTの価格

【誤】 ¥5,200+消費税

【正】 ¥3,900+消費税

■5 ページ

- ・ナイキ ハイパーエリート ディスラプション ベストのカラー情報

【誤】 [010]ブラック/カーボンヘザー/マットシルバー

【正】 [062]チームアンスラサイト/チームブラック/(チームブラック)

- ・ナイキ THERMA-FIT KO フルジップ フーディー 3.0

475 カラー：ダークオブシディアン/ブラック/（クールグレー）は販売終了となりました

■8 ページ

- ・ナイキ FB DRI-FIT プレイヤーズ ポロの商品画像

【誤】 ロゴマークが左胸

【正】 ロゴマークが右胸

■9 ページ

- ・ナイキ ハイパー エリート カスタム ディスラプション ショーツの品番

【誤】 807644

【正】 807634

以上